



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. НИКОЛАЙ ЙОРДАНО
Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Йордан Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД – площадка за дейности с отпадъци от опаковки

Дата на извършване на проверката: 11.05.2021 г.

Място на извършване на проверката: гр. Враца, Източна промишлена зона, ул. „Текстилец“ № 5, общ. Враца, обл. Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Отпадъци

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 67/11.05.2021 г. на Директора на РИОСВ - Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2021 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закон за водите.

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка за дейности с отпадъци от опаковки;
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци и др.

I. Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (обн. ДВ, бр. 53 от 13.07.2012 г. с изм. и доп.) и подзаконовите нормативни актове

Дружеството стопанисва собствена площадка за дейности по събиране и третиране на отпадъци от опаковки, негодни за употреба батерии и акумулатори, хартия и стъкло. За извършване на посочените дейности, дружеството има издадено Решение № 05-ДО-179-03 от 22.03.2017 г. от РИОСВ – Враца.

Площадката за дейности с отпадъци е оградена и покрита с трайна бетонова настилка. На входа има поставена табела с наименованието на юридическото лице и вида на дейността.



На място се извършва приемане на отпадъци от опаковки от юридически лица, за което са представени договори.

Приетите количества отпадъци се съхраняват в закрито помещение /склад/, в което има монтирани съоръжения за сепариране на отпадъци и 1 бр. преса. Сепариране на отпадъци на място не се извършва. Приетите количества отпадъци от опаковки са сортирани по вид още на мястото на образуване.

При приемане и предаване на отпадъци се изготвят необходимите документи /кантарна бележка, фактура, договор и сертификат за произход/.

На място се експлоатира 1 бр. автокантар /до 60 т./.

Води се редовна отчетност, посредством Национална информационна система за отпадъци /НИСО/.

II. Води

Контрол по Закон за водите (обн. ДВ бр.67/1999г.)

Предвид естеството на дейност на дружеството производствени отпадъчни води не се формират. Обектът е водоснабден от градската водопроводна мрежа. Образуваните от жизнената дейност битово-фекални отпадъчни води се заустват в градската канализационна мрежа и се отвеждат за пречистване до ПСОВ-гр. Враца.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

По време на проверката не са установени нарушения на екологичното законодателство. Спазват се поставените условия в разрешението за дейности с отпадъци, издадено от РИОСВ – Враца.